中原证券股份有限公司 关于江苏金瀚科技股份有限公司 未按期披露 2018 年年度报告的风险提示公告

中原证券股份有限公司(以下简称"本公司"、"中原证券")系江苏金瀚科技股份有限公司(证券简称:金瀚科技;证券代码:832815,以下简称"金瀚科技"或"公司")的主办券商。

一、公司股票可能被终止挂牌的情形

金瀚科技原定于 2019 年 4 月 23 日在全国中小企业股份转让系统(以下简称"股转系统")指定信息披露平台披露 2018 年年度报告。由于公司 2018 年年度审计、年报编制等相关工作未完成,公司未在 2019 年 4 月 30 日前披露 2018 年年度报告。主办券商已履行对金瀚科技的持续督导的义务,并提醒公司应在规定期限内披露定期报告。根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》相关规定,公司股票已于 2019 年 5 月 6 日起被暂停转让。

2019年5月24日,全国中小企业股份转让系统有限责任公司作出《关于给 予江苏金瀚科技股份有限公司及相关责任人员纪律处分和自律监管措施的决定》 (股转系统发[2019]1558号),给予江苏金瀚科技股份有限公司公开谴责的纪律处 分,并记入诚信档案;给予宗玉杰公开谴责的纪律处分,并记入诚信档案;对肖 波采取出具警示函的自律监管措施。

截至本公告披露日,公司亦未能披露 2018 年年度报告。

二、公司股票可能被终止挂牌的风险提示

主办券商已履行对金瀚科技的持续督导义务,提醒公司应在规定时间内披露定期报告。主办券商郑重提醒投资者:若金瀚科技在2019年6月30日之前(含2019年6月30日)仍未披露2018年年度报告,根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》等相关规定,公司的股票存在被终止挂牌的风险。主办券商郑重提示广大投资者注意投资风险。

三、挂牌公司和主办券商接受咨询的联系方式

挂牌公司联系人: 肖波

联系电话: 13716708462

主办券商联系人: 石虹

电子邮箱: 527571485@qq.com

特此公告。

中原证券股份有限公司 2019 年 6月 28日